

## Deakin College Foundation Pathway Scholarship

A scholarship for students transferring from a Foundation Program straight into the first year of a degree at Deakin University.

## To be automatically awarded a Deakin College Foundation Pathway Scholarship, you must:

- enrol as an international student
- complete a Foundation Program at Deakin College then transfer directly to a bachelor program at Deakin University in 2025, 2026 or 2027.

## About the scholarship

- The scholarship applies to your bachelor degree tuition fees
- You are not required to apply for the scholarship. You will be automatically considered at the time of transfer from your Foundation Program to Deakin University.
- The scholarship is valued at:
  - 10% off the bachelor degree tuition fees if you achieve a weighted average mark (WAM) between 60-65% in your Foundation Program
  - 15% off the bachelor degree tuition fees if you achieve a weighted average mark (WAM) of 65%+ in your Foundation Program
- The scholarship can be awarded in conjunction with any other Deakin College scholarship but cannot be awarded in conjunction with another Deakin University scholarship.

Scan the QR code to see a full list of Foundation to degree pathways and to apply for your course.



Published by Deakin College October 2024. While the information in this flyer was correct at the time of publication, Deakin College reserves the right to alter, amend or delete details of course offerings and other information published here. Melbourne Institute of Business and Technology Pty Ltd (MIBT) trading as Deakin College. CRICOS Provider Codes: Deakin College 01590J; Deakin University 00113B. Deakin College is part of the Navitas Group.